

证券代码：300477

证券简称：合纵科技

北京合纵科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20210615-01

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	中国平安 张良、中国平安 徐智翔、长江证券 马军、长江证券 叶之楠、建信基金 蒋超、建信基金 朱运、建信基金 田元泉、建信基金 陶灿、建信基金 黄子凌
时间	2021-06-15
地点	湖南.长沙.雅城工业园
上市公司接待人员姓名	副总经理、董事会秘书 张舒 湖南雅城财务副总监 贺雪红 湖南雅城销售总监 颜志雄
投资者关系活动主要内容介绍	<p>本次调研具体交流情况如下：</p> <p>1、湖南雅城新材料有限公司（以下简称“雅城”）核心竞争力</p> <p>底层设计：从原始资源端入手，合并中间过程，奠定成本优势基础；</p> <p>工程能力：全智能化产线设计经验，强大的工程能力先例；</p> <p>开发能力：60+研发人员，匹配专业硬件资源，深度满足客户需求。</p> <p>2、雅城产品是否适用于部分客户及产品定向供应</p> <p>雅城的技术足够支撑适应行业内除德方纳米（工艺路线不一致）外行业内所有客户，能根据客户要求定制相应产品，故</p>

不存在适用群体小的问题，客户选择上除现有订单供应外，根据客户给出的条件筛选，进行最优选择。

3、一步法和两步法的差异

一步法就是磷盐和铁盐反应经过一系列工序后直接生成成品磷酸铁；两步法就是通过生产出中间品后再加入磷酸合成最终的磷酸铁，此方法工艺工序上分为两步，两次固液分离需要更多的磷酸投入。目前，公司工艺路线上采用的是一步法，在工艺工序上具有领先优势。

4、磷酸铁和磷酸铁锂的相关性以及对公司的威胁

磷酸铁和磷酸铁锂的相关性极强；磷酸铁锂的性能很大一部分主要依赖于磷酸铁的品质，我司目前新厂产线是国内目前自动化程度最高的，同时我司磷酸铁有多年较强的技术积累，品质非常稳定，故对我司产品不构成任何威胁。

5、2021年磷酸铁行情及定价模式

2021年磷酸铁行情非常好，主要受磷酸铁锂电池装机影响，磷酸铁目前处于供不应求的状态，目前的定价除了战略客户均采用随行就市的定价模式。

6、所有的厂家需要的磷酸铁型号都是一致的吗？

不一致。不同的磷酸铁锂厂家对磷酸铁的需求有一定的差异，差异主要存在于比、铁磷比、密度、形貌等要素点，可以形容为该产品为相关客户的定制化产品。

7、未来下游客户是否都会产业链往前延伸，自行生产磷酸铁

虽然磷酸铁锂对磷酸铁的依赖性较强，但是产品上术业有专攻，需要多年的技术积累才能做好。

8、宜宾厂区和雅城厂区成本差异原因

原辅料：雅城以外购为主，除必要物料成本外还包括运输及溶解环节费用，宜宾考虑从资源端入手，大幅降低产品成本；能源、人工等成本都有一定幅度的下降。

附件清单（如有）	无
日期	2021年6月17日